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Het werkgelegenheidsbeleid

Vraag van :

De heer Gerolf Annemans (VB) aan de eerste minister, belast met de 
Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid (nr. P1498)

De daklozen, asielzoekers en kinderen die op straat slapen

Samengevoegde vragen van :

- Mevrouw Mia De Schamphelaere (CD&V) (nr. P1499) 
- De heer Wouter De Vriendt (Ecolo-Groen!) (nr. P1500)
- De heer Hans Bonte (sp.a) (nr. P1501)
- De  heer  Willem-Frederik  Schiltz  (Open  Vld)  aan  de  eerste 
minister, belast met de Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid
(nr. P1502)

De  intrafederale  coördinatie  naar  aanleiding  van  de  stillegging  van  het  
waterzuiveringstation Brussel-Noord

Vraag van :

De  heer  François-Xavier  de  Donnea  (MR)  aan  de  eerste  minister, 
belast met de Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid (nr. P1498)

De regularisatieprocedure

Samengevoegde vragen van:

- De heer Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P1504) 
- De heer Filip De Man (VB) (nr. P1505)
- De heer Xavier Baeselen (MR) aan de eerste minister, belast met 
de Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid (nr. P1506)

De (buitenlandse) investeringen in de industrie

Vraag van :

De heer Hendrik Daems (Open Vld) aan de eerste minister, belast met 
de Coördinatie van het Migratie- en asielbeleid (nr. P1507)
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De aanklacht tegen ambtenaren van de Regie der Gebouwen

Vraag van :

De heer Christian Brotcorne (cdH) aan de vice-eersteminister en minister 
van Financiën en Institutionele Hervormingen (nr. P1508)

Het verslag van het Rekenhof

Vraag van :

De heer Jan Jambon (N-VA) aan de vice-eersteminister en minister van 
Financiën en Institutionele Hervormingen (nr. P1509)

Tax-on-web in scholen

Vraag van :

De heer  Kristof  Waterschoot  (CD&V)  aan de vice-eersteminister  en 
minister van Financiën en Institutionele Hervormingen (nr. P1510)

Het  samenwerkingsakkoord  met  Congo  en  de  mogelijke  gevolgen  ervan  voor  de 
primaire bossen

Vraag van :

De  heer  Georges  Dallemagne  (cdH)  aan  de  minister  van 
Ontwikkelingssamenwerking (nr. P1513)

Het verslag van het Rekenhof met betrekking tot de gezondheidsnorm

Vraag van :

Mevrouw Camille Dieu (PS) aan de vice-eersteminister en minister van 
Sociale  Zaken  en  Volksgezondheid,  belast  met  Maatschappelijke 
Integratie (nr. P15118)

De engagementen van België in Afghanistan na 2010

Vraag van :

De  heer  Dirk  Van  der  Maelen  (sp.a)  aan  de  minister  van 
Landsverdediging (nr. P1512)
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B-Cargo

Vraag van :

De  heer  Ronny  Balcaen  (Ecolo-Groen!)  aan  de  minister  van 
Ambtenarenzaken en Overheidsbedrijven (nr. P1514)
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